



FELHÍVÁS

az általános iskolába történő beiratkozásra

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

A 2022/2023. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2022. április 21-22-én (csütörtök, péntek)
8.00 órától 18.00 óráig**

2022. április 6-án (szerdán) nyílik meg a KRÉTA rendszerben a beiratkozás szülői felülete (BÁI), amelyen a szülők/törvényes képviselők előzetesen beküldhetik gyermekeik adatait az adott általános iskolába.

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozásakor be kell mutatni az iskolában a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat — ennek okán a szülők/törvényes képviselők személyes megjelenése a beiratkozás folyamata során kötelező.

A várakozási idő csökkentése érdekében előzetes időpontegyeztetésre az alábbi telefonszámon van lehetőség: **06/32-473-791.**

A beiratkozáshoz szükséges iratok:


- A gyermek nevére kiállított személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- Sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye

A SZÜLŐ/TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ CSAK EGY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBA NYÚJTHATJA BE GYERMEKE JELENTKEZÉSÉT!

A tanköteles korba lépő gyermekek vonatkozásában a szülő a tankötelezettség külföldön történő megkezdését az illetékes Oktatási Hivatalnak köteles bejelenteni.

A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatáraitól szóló tájékoztató megtalálható a Salgótarjáni Tankerületi Központ honlapján, <http://kk.gov.hu/hirek-salgotarjani> a Hírek menüpontban.

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni. Az iskola döntése ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül eljárást indíthat.


Borosné Pádár Éva
intézményvezető